
（第三種郵便物認可）２０２０年１２月５日 大阪歯科保険医新聞（５、15、25日発行）（３）

コロナ禍で事業悪化の中小事業者支援コロナ禍で事業悪化の中小事業者支援

労働保険のお問い合わせは、共済部℡06-6568-7438まで労働保険のお問い合わせは、共済部℡06-6568-7438まで

事務代行サービスが便利
労働保険（労災＆雇用）

協会行事案内参加ご希望の方は、必ず事前にお申し込み下
さい。Ｍ＆Ｄホールは保険医会館東隣りです。

お申し込みは
HP　osk-net.org

電　　話　06-6568-7731
ファクス　06-6568-0564
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概　　要概　　要
（１）要件・軽減率
　 　2020年２月～10月までの任意の“連続する３か月間”の事業収入の対
前年同期比の減少率が50％以上である場合、2021年度の固定資産税・都
市計画税が全額免除されます。また、減少率が30％以上50％未満の場合
は、２分の１に軽減されます。
（２）対象者・対象資産
　 　対象者は上記（１）の要件を満たす中小事業者（個人、法人）で、対
象資産は事業用家屋及び設備等の償却資産です。
（３）適用手続
　 　対象者は、事業収入や対象となる事業用家屋・償却資産について、認
定経営革新等支援機関等（認定を受けた税理士、公認会計士、中小企業
診断士、金融機関等）の確認を得た必要書類を添えて対象資産の所在す

　新型コロナウイルス感染症の影響で事業収入が減少している中小企業者
・小規模事業者に対して、2021年度の固定資産税・都市計画税が減免（軽
減）されます。
　事業収入の減少による支援制度としては、持続化給付金や家賃支援給付
金が注目されていますが、今回はあまり知られていないと思われる固定資
産税の減免（軽減）制度について紹介いたします。

　医療従事者が新型コロナウイルス感染症に罹患し、労災の対象となっ
た場合に補償を受けることができます。年間保険料は歯科医師・衛生士
・技工士は500円、助手・事務等は1,000円。罹患者が４日以上休業した
場合は20万円、罹患者が死亡した場合は500万円。事業主の場合は特別
加入していることが条件になります。募集期間は2021年２月15日まで。
詳細はHP（https://jcqhc.or.jp/w-comp）をご確認ください。

る市町村に申告する必要があります。
（４）申告期限
　 　市町村による受付開始は2021年１月からの予定となっていますが、期
限は１月31日までとしています。

（５）問い合わせ先
　　中小企業庁所管「中小企業　固定資産税等の軽減相談窓口」
　　電話：0570-077322　受付時間：９：30～17：00（平日のみ）

持続化給付金・家賃支援給付金との対比
固定資産税の軽減 持続化給付金 家賃支援給付金

対象期間
（対象月）

2020年２月～10月
までの任意の連続す
る３か月間

2020年１月～12月
の任意の１か月間

2020年５月～12月
の任意の１か月間

前年同期比減少率 50％以上 50％以上 50％以上
給付金
（上限額）

法人…200万円
個人…100万円

法人…600万円
個人…300万円

固定資産税 全額免除

対象期間
（対象月）

2020年２月～10月
までの任意の連続す
る３か月間

2020年５月～12月
の任意の連続する３
か月間

前年同期比減少率 30％以上50％未満 30％以上
給付金
（上限額）

法人…600万円
個人…300万円

固定資産税 ２分の１軽減
申請期限 2021年１月31日 2021年１月15日 2021年１月15日

事務組合の事務委託手数料（年額）
労災保険のみ委託（人数によらず） 12,000円
雇用保険被保険者数１～３人 12,000円
雇用保険被保険者数４～５人 18,000円
雇用保険被保険者数６人以上 30,000円

固定資産税の減免制度のご紹介
税理士　西川真幸

委託手数料委託手数料年額年額１万2000１万2000円～円～

・保険料の申告・納付手続き
・従業員の入・退職時の雇用保険手続き
・雇用保険被保険者の名前変更手続き
・事業所の住所・名称変更などの手続き

メリットメリット１１ 事務経費を削減事務経費を削減

　労災保険は従業員の業務上や通勤中の負傷や疾
病、死亡などに対して保険給付する制度ですが、
労働保険事務組合へ事務委託することにより事業
主や家族従事者、法人役員も労災保険に特別に加
入することができます。

メリットメリット２２ 労災保険に事業主も入れる（特別加入）労災保険に事業主も入れる（特別加入）

労働保険料の額に関わりなく３回に分割納付できます。

メリットメリット３３ 保険料の分納ができる保険料の分納ができる

新型コロナウイルス感染症
対応医療従事者支援制度

特別加入の
事業主なら
利用可能に

　従業員を１人でも雇うと労働保険（労災保険・雇用保険）に加入し、保険
料を納入する義務があります。大阪府歯科保険医協会では厚生労働大臣
許可の労働保険事務組合を設立し、会員向けの事務委託を行っています。

～労働保険加入義務と事務組合～

保険料は年間500円　2/15締め切り


